



西班牙队率先闯进欧洲杯决赛

## 挪超重燃战火 强队主场值得期待

激情四溢的欧洲杯经过了近20天的捉对厮杀之后,已经走到了决赛阶段,即将迎来最后的巅峰对决。6月30日,休赛一个月的2012赛季挪超联赛将战火重燃,为欧洲杯最后的高潮助兴。休赛前联赛战罢12轮,最大的惊喜当属异军突起的斯特罗姆加斯特,强势力压众多传统豪门高居榜首,莫尔德、特罗姆瑟、罗森博格、海于格松等强队都有稳定的发挥,排在积分榜前列。总的来看,联赛局势与往年类似,各支球队之间的形势颇为焦灼,积分差距很小,此番卷土重来,必将上演更加惨烈的竞争。

### “平局专家”辈出

挪超联赛一向以打法开放、进球数多著称,分出胜负的场次极多。但本赛季这一局面有所改变。上赛季,全部30轮比赛平局场次仅为55场,占所有场

次的22.92%,本赛季12轮过后,平局场次已经达到了29场,比率激增到了30.53%。造成这一局面的主要原因在于足球日益追求功利化、多支球队被动加强防守。比如赫纳福斯、奥勒松,均已收获6场平局,这两支球队虽排名中上游,但攻击力相对较弱,只得防守起家,以平为胜。昔日的挪超班霸罗森博格也近况不佳,近几年赛季三条线实力流失严重,12轮比赛平局数量多达7场,对阵不同级别的对手都要以防守为主,原本极为强势的主场也是颇为惨淡。除去这三个“平局大师”之外,松达尔、桑内斯、利勒斯特罗姆等中下游球队的平局率也很高。就形势来看,这些球队很可能将保持目前的特点,彩民多多关注这几支“平局专家”。

斯特罗姆加斯特是一支朝气蓬勃的青年军,经历了两三个小视。主场优势明显依然是挪超

赛季的磨砺之后,球员更加成熟,在年轻而富有激情的同时提升了球队稳定性,尤其是大幅提升了客场作战能力,目前客场3胜1平2负,比前几个赛季有所改善。球队的最大问题在于防守能力一般,但球队攻击力强大最重要的是攻击点众多,很好地弥补了防守的不足,这是其他球队难以比拟的。

### 强队主场可追捧

主场优势明显是挪超的特点之一,本赛季同样如此,在平局率大幅提高的同时,主场胜率依然高达47.37%,尤其是争冠集团的三支球队,斯特罗姆加斯特、莫尔德、特罗姆瑟,主场赢球几乎是稳胆之选;奥勒松、海于格松两支准豪门都保持主场不败,同样值得信赖;罗森博格主场虽无往日的强势,但同样不容小视。主场优势明显依然是挪超

的主旋律。

竞猜总进球数是挪超的乐趣之一,挪超从来不缺攻强守弱的“大球专家”,但本赛季涌现出越来越多的“小球专家”为挪超增添了新的特色。

罗森博格、特罗姆瑟、莫尔德这三支传统豪门保持了防守羸天下的优良传统。对小球更为执着的是海于格松和赫纳福斯,海于格松进21球仅失11球,两大攻击手索德伦德和达基蒂奇分别打入8球,状态火热,防守能力突出更是球队高居积分榜第三的重要保障。赫纳福斯更是将小球进行到底,进11球仅失9球,对阵特罗姆瑟、罗森博格、海于格松、瓦勒伦加、莫尔德这几支联盟强队保持不败,让人颇为惊艳,强大的防守能力使得赫纳福斯成为了不折不扣的挪超第一“小球专家”。

现代快报记者 付智勇

欧洲杯转眼已经接近尾声了,在两场半决赛决出之后,目前只剩下了最后一场决赛。这个夏天,欧洲杯因为有了竞彩变得更加多彩,走在大街上你会听见很多球迷在那讨论比赛。西班牙的防守如何,德国的进攻怎样,大家都会用自己的方式支持自己的球队。对于习惯于买竞彩、猜比赛结果的彩民和球迷而言,只剩下一场决赛,这场比赛又应该怎么去猜呢,我们不妨一起来探讨一下。□现代快报记者 付智勇

# 玩赚竞彩欧洲杯 教你决赛怎么猜

### 猜欧洲杯 球迷比彩民更准

欧洲杯赛吸引着无数球迷和彩民的关注,在欧洲杯期间有很多平日不玩竞彩的球迷也会走进竞彩店买上几注。他们不会

看数据,也不比较双方的实力,完全根据自己的判断来投注买比赛。在将近一个月的欧洲杯期间,他们的收益有时候反倒超过一些长期玩彩的老彩民。

小王今年23岁,皮肤黝黑身材高大,一看就像是踢过球赛的。6月28日晚,记者在南京延龄巷竞彩店认识了这位小伙子。他说,自己小时候非常喜欢踢球,而且也在业余队参加过比赛,由于喜欢踢球,因此欧洲杯期间就会去竞彩店买上点竞彩玩玩。小王并非彩民但却是一个地道的球迷,他指着店内的一张中奖票说:“这就是我中的奖,猜的意大利VS英格兰的比分,我猜中了0:0,中了两万多块钱。这也是欧洲杯期间,延龄巷竞彩店中出的最大的一个奖。”说话间,小王透露着自信,在这张中奖票上,记者看见小王一共就投注了两个比分,分别是0:0和1:1。他说:“这两支球队的风格都比较保守,因此他们在90分钟内两队都会比较谨慎,踢出平局的可能性很大,所以我就买了这两个比分。”

小王是球迷,分析比赛完全是从球迷的角度来分析。而店内很多彩民欧洲杯期间的中奖率却不如小王,这却让不少人感到纳闷。业主小张说:“彩民和球迷分析比赛的思维不太一样,球迷更直观,思维更为单纯,而彩民会比较各种数据。其实像本届欧洲杯赛,冷门相对较少,因此球迷猜比赛的准确度就比彩民要高一些。”

### 看强弱 比较失球最直观

当比赛打到半决赛的时候,每支球队的实力就非常接近了,这个时候彩民和球迷投注的时候都会感到非

常难下手。因为每支球队的实力非常接近,就拿葡萄牙VS西班牙的这场比赛来说,赛前支持两支球队的球迷争执得非常激烈,约有50%的球迷看好西班牙队,30%的球迷看好葡萄牙,20%的球迷看好打平。

这场比赛的确比较难猜,从竞彩网开出的数据来看,西班牙明显实力占优,但是平局的指数也相当低,说明双方打平的概率极高。但是从历史战绩看,葡萄牙又不怵西班牙队,因此本场比赛猜胜平负的彩民都很平均。

其实猜这种势均力敌的比赛最直观的判断就是看两支球队的失球数,因为在大赛当中,一支球队要想取得好成绩就是依靠球队强大的防守。只有防守强的球队才更有可能打进决赛。从这点来看,西班牙队是本届杯赛丢球最少的队伍,半决赛之前只丢了一个球,而葡萄牙防守明显弱于西班牙队。从进攻方面看,葡萄牙虽然拥有C罗但是比起整体实力超强的西班牙还是略逊一筹。鉴于半决赛两队实力都非常接近,谁先犯错就会满盘皆输,因此比赛会踢得相当保守。其实通过失球来判断一支球队的状态和实力是最为直观和有效的方法。彩民在猜测比赛结果时,不妨参照这个方法进行投注。

### 猜决赛 比分、冠军性价比高

欧洲杯就剩下最后一场决赛,这个时候猜胜平负除非串上其他的比赛,否则性价比不是很高。这个时候倒是建议大家尝试一下比分玩法以及猜冠军玩法。比分玩法的收益相对比较高,而且欧洲杯进入到四分之一决赛后,各支球队踢得都很保守,比分相对较小,都在三球以内,因此猜中的概率非常高。很少会打出3:0这样的高比分,一般都是1:0、1:1、2:1这样的常见比分。

至于猜冠军玩法就更为简单了,到了决赛阶段就只剩下两支球队,因此中奖概率就提升到了50%。一旦自己猜中的球队夺冠,自己也能小赚一笔。因此猜欧洲杯决赛,猜比分和猜冠军是最佳的投注选择。

### ■猜球最佳伴侣

#### 竞彩手机报值得拥有

欧洲杯期间,看比赛、猜球将成为一个全民参与的活动,对广大球迷来说,猜球一定不是很擅长,那么如何才能猜对比赛中得大奖呢?我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报,这份手机报是为竞彩玩家量身定做的,不仅推荐命中率高达70%,而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报,您就如同拥有了一位贴身竞彩专家,这个夏天您将真正做到看球看得爽,中奖中得high!

#### ■手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

##### 传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005

3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!

5. 咨询电话:025-84783543

### ■任晓静足球推荐

周五051 松达尔 VS 腓特烈斯塔

**点评:**松达尔近况不佳,腓特烈斯塔则刚刚获胜止颓,从本场指数看,平局较高,看好分胜负。

周五052 堪萨斯城竞技 VS 芝加哥火焰

**点评:**双方实力上接近,堪萨斯城在主场战绩不错,可被看好。

### ■竞彩小王篮球推荐

周五 305 康涅狄格太阳 VS 华盛顿神秘人

##### 让分胜负推荐:

康涅狄格太阳

**点评:**防守兼备的太阳客场拿下对手问题不大。

周五 306 亚特兰大梦想 VS 塔尔萨震动

##### 让分胜负推荐:

亚特兰大梦想

**点评:**实力更胜一筹的梦想客场轻取对手问题不大。

更多内容,请定制竞彩手机报

### 竞猜欧洲杯 谨防场外因素

决定足球胜负的因素很多时候不在场内而在场外,2012波兰-乌克兰欧洲杯还没开始,但种种可能干扰比赛的场外因素已经浮出水面了。

眼下欧洲杯的举办国波兰和乌克兰正值夏季,两国属典型的温带大陆气候,6月平均最高气温不到25℃,比赛时间又在傍晚,气候凉爽,温度非常适宜。但是球迷不要高兴太早,每年6月是东欧的雨季,基辅平均月降水量达64毫米,尽管乌克兰承诺在比赛期间用“火箭消雨”,但人工手段毕竟难与大自然抗衡,很多比赛难免要冒雨进行。

雨中比赛对于讲求地面配合的球队比较不利。对彩民来说,每场比赛之前,关注天气预报就成了一门必做的功课。

### 投注前看好赛事编号

竞彩的每场受注比赛都有固定编号,通常是“星期+数字”的格式,例如“周日001”,彩民在投注之前记下赛事编号,填写投注单,就可以方便快捷地投注。例如,6月9日进行的“波兰VS希腊”的赛事编号为“周五001”。彩民可登录“中国竞彩网”或到竞彩网点查询相关信息。